
Szerzôdô aláírása

XKelt.:

MF12–A36–0802 A36 NYILATKOZAT – AEGON EURÓ SELECT BEFEKTETÉSI EGYSÉGEK ÁTCSOPORTOSÍTÁSA

Tisztelt Ügyfelünk!  

Amennyiben a szerzôdés pénzalap-értékét a jelenleg érvényes összetételtôl eltérôen szeretné befektetni, – az eszközalapok arányait megváltoztatni –,  
akkor az alábbi nyilatkozat gondos tanulmányozása után töltse ki az adatmezôket és a nyilatkozatot aláírva, ajánlott levélben juttassa el a következô címre:

 AEGON Magyarország Általános Biztosító Zrt.
 9401 Sopron, Pf. 22

A választható eszközalapok befektetési politikáiról és a hozzájuk kapcsolódó befektetési kockázatokról Online Ügyfélszolgálatunkon, a www.aegon.hu 
honlapunkon, illetve a 06/40-204-204-es információs vonalunkon tájékozódhat.

AEGON Magyarország Általános Biztosító Zrt.

A–36 NYILATKOZAT
AEGON EURÓ SELECT BEFEKTETÉSI EGYSÉGEK ÁTCSOPORTOSÍTÁSA

Kérem szerzôdésem aktuális pénzalapját ennek megfelelôen átváltani, illetve külön befektetési megoszlás megjelölésének hiányában a rendkívüli díjakat 
is eszerint befektetni.

(Kérjük nyomtatott nagybetûkkel kitölteni!)
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MF–12 13257R AEGON Euró Select

A–36 NYILATKOZAT
AEGON Euró Select befektetési egységek átcsoportosítása

A választott eszközalapok, kockázati besorolások

Alap neve Díjfelosztás

Eladás % (Pénzkivonás) Befektetés %

AEGON Nemzetközi Részvény Eurós Eszközalap

AEGON Közép-Európai Részvény Eurós Eszközalap

AEGON Euroexpressz Vegyes Eurós Eszközalap

AEGON Ázsia Részvény Befektetési Eurós Eszközalap

AEGON Climate Change Részvény Eurós Eszközalap

Összesen*

* Összesen 100% kell hogy legyen.

Tudomásul veszem, hogy az újonnan választott befektetési összetételre vonatkozó befektetési kockázatok a szerzôdésemre eddig vonatkozóktól jelentôsen 
eltérhetnek. Megismertem és ezen nyilatkozat aláírásával vállalom az újonnan választott befektetési összetételre vonatkozó, az eszközalapokhoz tartozó 
befektetési politikákban részletezett kockázatokat.

Tudomásul veszem, hogy az AEGON Euró Select feltételekben foglaltak szerint lép hatályba a biztosító által aktuálisan felajánlott eszközalapok választá-
sával az új befektetési összetétel, továbbá azt is, hogy a befektetési egységek átcsoportosításának nem egyértelmû jelölése esetén az átcsoportosításra 
nem kerülhet sor, a korábbi marad érvényben mindaddig, amíg új, egyértelmû nyilatkozat nem érkezik be.

Tudomásul veszem, hogy a késôbbiekben a befektetési egységek árfolyamváltozása miatt a szerzôdés pénzalapján nyilvántartott eszközalapok aránya 
az itt megadottól eltérhet.
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